



Возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников полиции

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве 14 августа 2011 года возбуждено уголовное дело в отношении двоих сотрудников отдела МВД по району Дмитровский по п.п. «а,б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

В ходе расследования установлено, что 13 августа 2011 года в ходе патрулирования улиц города сотрудники полиции задержали жителя Москвы по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств). За не привлечение задержанного к уголовной ответственности они потребовали денежные средства в размере 500 тысяч рублей. Впоследствии сумма была снижена до 200 тысяч рублей. Задержанный позвонил родителям, которые обратились в местное отделение полиции с заявлением о мошенничестве. Один из полицейских был задержан около дома родителей потерпевшего, куда приехал с целью получения денег.

Устанавливаются все обстоятельства совершения преступления. Решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемым. Идет расследование.

15 Августа 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1139725/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v